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Mathematik
M 1
 

In einer rechteckigen Platte soll genau mittig 1 Bohrung angeordnet werden. 

Gesucht sind die Maße X und Y.
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	 Gesucht:


X
= ….............. mm



Y
= ….............. mm




M 2
 

In einer rechteckigen Platte soll genau mittig 1 Bohrung angeordnet werden. 

Gesucht sind die Maße X und Y.
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Mit nccad ist die Platte maßgetreu zu zeichnen, mit Technologie zu versorgen und mit KOSY zu fräsen.

M 3
 

In einer rechteckigen Platte soll genau mittig 1 Bohrung angeordnet werden. 

Gesucht sind die Maße X, Y und A.
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	Die Werte:

Länge 

= 61,44 mm

Breite

= 17,6 mm
Radius

= 4,2 mm
Gesucht:

X
= ….............. mm



Y
= ….............. mm
Abstand Bohrungsrand zu Rand



A
= ….............. mm


M 4
 

In einer rechteckigen Platte sollen genau mittig 2 Bohrungen angeordnet werden. 

Gesucht sind die Maße X und Y.
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	Die Werte:

Länge 

= 50 mm

Breite

= 20 mm
Abstand A
= 10 mm
Radius

= 4 mm


Gesucht:


X
= ….............. mm



Y
= ….............. mm


M 5
 

In einer rechteckigen Platte sollen genau mittig 2 Bohrungen angeordnet werden. 

Dazu die folgenden Aufgaben.
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M 5.2
Mit nccad ist die Platte maßgetreu zu zeichnen, mit Technologie zu versorgen und mit KOSY zu fräsen. 

Dann unbedingt mit dem mechanischen Meßschieber die Maße kontrollieren - Auf den Nonius achten!

Ermittelte Werte und Ergebnisse:

Durchmesser D1
= …..................

Radius R1

= …..................

Durchmesser D2
= …..................

Radius R2

= …..................

Vergleich Istmaße zu Sollmaße:

X1 – R1 (linker Lochabstand) 
= …...................


X2 – R2 (rechter Lochabstand) 
= …...................
Maximaler Fehler: ….............................. 
M 6
 

Ein Rechteck hat zu den Grundachsen einen Abstand von X = 20 mm und Y = 10 mm. Ein 6 mm Fräser soll so im Punkt P1 positioniert werden, dass er genau innerhalb des Rechtecks eintauchen kann.

[image: image6.png]



M 7
 

Ein Rechteck hat zu den Grundachsen einen Abstand von X = 21,5 mm und Y = 12,3 mm. Ein 3 mm Fräser soll so im Punkt P1 positioniert werden, dass er genau innerhalb des Rechtecks eintauchen kann.
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��
Die Werte:





Länge 		= 52,3 mm


Breite		= 19,76 mm��Gesucht:�	X	= ….............. mm��	Y	= ….............. mm��
�
 





� �
Die Werte:





Länge 		= 88,3 mm


Breite		= 42,7 mm�Abstand A	= 12,7 mm�Radius R	= 3,1 mm��M 5.1   


Die gesuchten Maße:��	X	= ….............. mm���	Y	= ….............. mm��
�
 





� �
��    Gesucht:��    P1 X		= ….............. mm���    P1 Y		= ….............. mm���
�
 





� �
    M 7.1 Gesucht:��     P1   X = ….............. mm�


     P1   Y  = ….............. mm





M 7.2 Die  Angaben für P2 bis P4 sind zusätzlich zu ermitteln. Das Rechteck hat die Außenmaße 50 x 30 mm.





 P2   X= ….............. mm�


 P2   Y= ….............. mm





 P3   X= ….............. mm�


 P3   Y= ….............. mm





 P4   X= ….............. mm�


 P4  Y= ….............. mm�
�
�
�
�
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